
GAMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO

ESTADO DO PARANÁ

ATA DA 40" REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ, REALIZADA EM 06 DE
NOVEMBRO DE 2018.

ATA N". 74/2018

Ao sexto dia do mês de novembro do ano de dois mil e dezoito, reuniram-se na Câmara
Municipal de Cornélio Procópio, Estado do Paraná, sob a Presidência do vereador Élio
José Janoni e Secretariado pelo vereador Gilmar José Lavorato, presentes ainda os
vereadores a seguir elencados: Ananias Martins Neto, André de Lima, Díones Carlos de
Campos, Edimar Gomes Filho, Fernando Vanuchi Peppes, Ismar Medeiros da Nóbrega,
Luiz Carlos Amâncio, Rafael Alcântara Hannouche e Sebastião Lucri. Ausentes os
vereadores Helvécio Alves Badaró, devido à viagem e Raphael Dias Sampaio, sem
justificativa. Havendo quorum regimental, a Presidência deu início à sessão com a
apresentação da Ata n° 73/2018 a qual foi aprovada por unanimidade de votos e
dispensada a leitura pelo plenário. No Pequeno Expediente usaram da palavra os
vereadores Edimar Gomes Filho e Luiz Carlos Amâncio. E no Grande Expediente os
mesmos vereadores supracitados e ainda o vereador Ismar Medeiros da Nóbrega usaram da
palavra. Na Ordem do Dia constaram as seguintes matérias: PROJETOS EM PRIMEIRA
VOTAÇÃO: Projeto de Lei Complementar 030/18 — Executivo Municipal que dá nova
denominação ao cargo de Educador Infantil e dá outras providências. Projeto de Lei
Complementar 031/18 — Executivo Municipal que inclui área como zona especial de interesse
social no território do município de Cornélio Procópio e dá outras providências. Ambos aprovados
por unanimidade de votos em primeira votação. PROJETOS EM APRESENTAÇÃO: Projeto de
Lei 028/18 — Raphael Sampaio e Fernando Peppes que dispõe sobre a proibição de
concessionárias de serviços de água e luz que atuam em Cornélio Procópio de cobrarem por
estimativas de consumo e tarifas por consumo mínimo, o qual foi apresentado e encaminhado às
comissões permanentes e assessoria Jurídica para elaboração de pareceres. REQUERIMENTOS:
Protocolo 330/18 - André de Lima que requer manutenção do meio-fio e asfalto no final da Rua
Geraldo Reghin - Jd. Bela Vista. Protocolo 337/18 - Fernando V. Peppes que requer informações,
para a próxima sessão, sobre a capacidade de endividamento do município, feito verbalmente e
autorizado pelo Plenário. Ambos aprovados por unanimidade de votos em votação única.
INDICAÇÕES; Protocolo 331/18 - Luiz Carlos Amâncio que indica limpeza da Praça João
Rocha. Protocolo 332/18 - Luiz Carlos Amâncio que indica agilidade nas adequações em
andamento no Estádio Ubirajara Medeiros. Protocolo 333/18 - Luiz Carlos Amâncio que indica
academia ao ar livre no Conjunto Victor Dantas. Protocolo 334/18 - Raphael Sampaio e
Fernando Peppes que indica recape asfáltico na rotatória da Rua Wilson de Barros Gatti e no final
da Rua Eduardo Cacionali no Conjunto Fortunato Sibin. Protocolo 335/18 - Raphael Sampaio e
Fernando Peppes que indica troca de lâmpadas de postes situados na Rua Armando Michelato
próximo ao cruzamento com a Rua Eloi José Ribeiro no Conjunto Fortunato Sibin. Protocolo
336/18 - Raphael Sampaio e Fernando Peppes que indica serviço de tapa buracos na Rua Monte
Cario, no Jardim Airton Senna. Todas as indicações foram lidas e enviadas ao Executivo Municipal
para serem tomadas as devidas providências. Nada mais havendo a tratar, a Presidência
encerrou a presente reunião da qual se lavrou esta ata, e que segue aprovada e assinada,
nesta oportunidade, e também nos moldes regimentais (artigo 147, § 3° do Regimento
Interno) *****************************************************************
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